

GRE考试再增6场

下半年GRE考试共11场

本报讯(记者马海丽) 教育部考试中心GRE(美国研究生入学考试)报名网站近日发布公告,继下半年GRE考位放出后,2012年GRE考试再新增6场,下半年考试共11场。

加考时间为5月19日、7月21日、9月21日、10月11日、10月20日、11月3日、11月25日、12月1日和12月15日等。

ETS中国办公室有关负责人表示,这次加考主要根据考生报名情况确定,一般不会增加考试场次。考生60天内不能报考两次。

GRE考试报名流程分四步。一是报名前阅读报名程序,备好网报的电脑。二是注册用户。如果从未使用过

GRE报名系统,考生必须先注册成为用户。三是填写报名表。选择“新考试预约”,同意“重要声明”的内容,再填写考试预约登记表。四是付费。

在“选择考试费支付方式”中,点击相应的支付方式。目前有网上付费和电子汇款两种付费方式。

考后,相关机构有免费寄送4个成绩的服务,但考生不能自由选择寄送时间。考试成绩出来后,ETS会把成绩寄往学生申请的学校。

该成绩学校将保留一年。对重复参加考试的考生,有关老师提醒,每次考试的成绩都会被寄走供学校招生委员会参考。

据美国教育考试服务中心(ETS)公布的数据,2011年GRE(美国研究生入学考试)考试考生人数创新高,中国考生人数增长28%,全球参考人数超过80万人次。世界范围内越来越多的学院将GRE成绩作为入学成绩的一部分。



因孩子忙于学习,不少家长代孩子到留学展现场咨询留学问题。图为考生家长向国外招生人员了解具体招生信息。
本报记者 马海丽 摄

赴加留学3种情况导致拒签

本报讯(记者马海丽) 记者从使馆签证处及留学机构采访获悉,资金不足、学习计划不合理和提供假材料这3种情况易因移民倾向导致签证拒签。

IDP教育朱老师说,大部分留学签证不需要面试,签证官仅通过学生提供的签证材料在短时间内判断是否有移民倾向从而决定是否给予留学签证。如果签证官对学生提供的材料有质疑,有可能要求学生面试或直接由大使馆对材料进行调查。

若学生担保金数额不足以证明能在加拿大完成学业,大使馆会担心学生会由于家庭经济条件有限无法完成在加拿大的学业。孩子很有可能到了加拿大境内,因没钱读书而到黑市打工或报难民,在无形中有了移民倾向。

历史资金不足也会造成移民倾向。加拿大签证除了要求提供足够的担保

金外,还要求提供这些担保金过去1年的历史记录。资金记录必须让大使馆看到这个家庭拥有这笔资金的时间至少超过1年。换句话说,申请人家庭要让大使馆看到至少在一年前就已经有足够的经济能力供孩子出国读书,而并非是近期为了要送孩子出国,突然借钱,然后一大笔钱存入了银行,却没有合理的解释来源。

学习计划不合理也可能成为有移民倾向的因素。既然是留学签证,核心就是学习计划。有的学生情况较复杂或比较特殊,那样就更加需要一个合理的学习计划,并且要将所有复杂的情况和特殊情况在学习计划中一一作以解释,让签证官同意其合理性,才有可能解决移民倾向的问题。有的学生是肄业生;有的学生被其他机构误导已被拒签了1至2次;有的学生毕业后已工作了一段时间,并且工作

的专业和学习的专业不对应,继而想出国继续进修;还有的是年纪较大的人,在国内家庭事业都有了,突然想出国进修等。以上所说的是一部分特殊案例,但都可以用详细和合理的学习计划让大使馆相信学生的学习动机和学习计划是合理的,那么情况再复杂,也可以顺利获得加拿大留学签证。

据了解,近两三年,加拿大移民局对于留学生移民的政策越来越宽松,加拿大政府希望接受过加拿大教育的学生能留下为加拿大作贡献。同时,移民政策的放松,使越来越多的学生选择前往加拿大留学。不过学生的出发点是否是希望毕业后移民加拿大不要紧,最重要的是,加拿大大使馆在审理签证材料时不希望看到留学生是以移民加拿大为目的而去留学,这样就会触及移民倾向而导致拒签。

美国高等职业技术学院

录取官下周来京讲招生

本报讯(记者马海丽)

EducationUSA(中国)近日将邀请美国俄克拉何马州立大学技术学院(Oklahoma State University Institute of Technology)的录取官员到北京,为学生和家长介绍美国高等职业技术教育的基本情况、教学特点、招生政策及申请注意事项等。

据悉,在美国的高等教育体系中,职业技术教育是一个非常重要的组成部分。美国有数千所职业技术学院,学习时间从两年到四年不等,可以颁发技术类的学士学位和副学士学位。与社区学院类似,学生们大都可以转到四年

制大学继续本科学习。

随着对美国高等教育了解的深入,现在中国家庭在选择美国高校上也趋于理智和务实。越来越多的中国学生认识到美国两年制大学的优势,从而选择社区学院作为他们接受美国高等教育的起点。职业技术学院为学生在这个层面提供了更多的学校和专业选择。

活动具体时间为4月6日,欲报名的学生和家长要将姓名、学生就读学校年级、联系电话等信息发送至educationusachina@gmail.com,并在主题处表明“技术学院讲座”。活动当天携带身份证件。

美国驻华使馆签证处

学生签证一定要诚实

本报讯(记者马海丽) 对即将到来的签证申请高峰,美国驻华使馆签证处签证官说,学生办签证时一定要诚实。

学生要诚实说明自己的留学目的、学习计划、回国计划等,对父母从事的工作也要诚实说明。曾有学生家长担心,父母从事国家保密、安全等特殊性工作对孩子的签证会有影响。对此,签证官表示,父母的工作性质不会对孩子的签证有任何影响。学生父母的收入和资产能证明

足够支持孩子在美期间的学习即可。如家长一方没有工作,要如实说明,不要为其家人虚构工作。

对其他赴美签证申请人,签证官也提醒,要诚实解释家庭经济状况,同时携带自认为有助于申请的辅助材料。错误地陈述自己的职务,会给申请带来负面影响。

申请美国签证的人很多,申请人一定要尽早准备好所有可能需要用来解释个人情况的信息和资料前去参加面谈。

美国高等教育的6个数字

提到美国高等教育,人们的第一印象是美国的高等院校尤其多,有4000多所。很多学生和家长在咨询关于美国大学时,也常听到这个数字。而“4000”这个数字是怎样得出的?主要由6个数字组成。

2010年,美国共有:
四年制公立大学:672所

两年制公立学院(社区学院):1000所
四年制私立大学(非盈利性):1539所
四年制私立大学(盈利性):563所
两年制私立学院

(非盈利性):85所
两年制私立学院(盈利性):636所

根据以上分类,可以看出,这4500所高校中,2774所是能够授予本科及以上学位的四年制大学,1721所是能够授予副学士学位的两年制学院。

盈利性高校有1199所,占全部高校总数的27%。

